
instrukcja
montażu

Membrany dachowe uniBLACK, uniBLACK+, solidBLACK, 
solidBLACK+, duraBLACK+, proBLACK+

WYMAGANE NARZĘDZIA: 
nożyczki/ nóż, zszywacz młotkowy, 
wkrętarka, wałek dociskowy

WYMAGANE PRODUKTY: 
membrana dachowa, masa klejąca 
do membran 310 ml

Membranę rozwinąć poziomo na dachu. Dopuszcza się 
układanie membrany bezpośrednio na krokwiach. 

Membranę można również układać na warstwie 
odpornej na nacisk (szalunek) z desek lub płyt 
drewnopochodnych oraz nakrokwiowych płytach 
izolacyjnych.

Membranę układać w temperaturze otoczenia  
od +5°C do +40°C. 

Zakłady poziome szerokości 15 cm wykonać zgodnie  
z kierunkiem spływu wody. 

W celu zachowania odpowiedniej wielkości  zakładu 
należy stosować się do wyznaczonych linii na 
wierzchniej stronie membrany. 

Membranę podczas montażu należy odpowiednio 
naciągnąć, aby uniknąć powstawania zagłębień  
i zastoin wodnych. 

Wstępnie mocować w miejscu występowania krokwii 
za pomocą zszywacza młotkowego

Odpowiednio ułożony pas membrany skleić  z poprzednim 
za pomocą zintegrowanych pasków klejących jeżeli 
takowe występują. 

Aby wykonać klejenie należy usunąć folię zabezpieczającą 
równolegle po obydwu stronach łączenia.

Docisnąć zakład dłonią lub wałkiem dociskowym.
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Na wstępnie zamocowaną membranę w miejscach 
występowania krokwii ułożyć kontrłaty. 

Uwaga: w celu wyznaczenia miejsca ułożenia kontrłat 
można użyć sznurka traserskiego.

Kontrłaty zamocować mechanicznie

Połączenia poprzeczne szerokości ok. 15 cm należy 
wykonywać w miejscu występowania krokwii.

W miejscu łączenia poprzecznego, pomiędzy warstwy 
membrany nanieść pasek masy klejącej  do membran. 

Kontrłatę zamocować mechanicznie.

Połączyć membranę z okapem za pomocą 
zintegrowanego paska klejącego. W przypadku braku 
zintegrowanych pasków klejących membranę przykleić  
za pomocą masy klejącej do membran. 

Szerokość zakładu membrany na element okapu 
powinien wynosić minimum 10 cm. 

Uwaga: membranę naciągnąć na okap aby uniknąć 
powstawania zagłębień na membranie, gdyż może to 
powodować występowanie zastoin wodnych oraz przecieki. 
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Należy zachować szczególną ostrożność w przypadku 
korzystania na dachu z narzędzi wykorzystujących olej.

Substancje oleiste mogą trwale uszkodzić membrany 
wykonane z materiałów polipropylenowych (nie 
dotyczy modelu proBLACK+).

Na krawędzi szczytowej uwzględnić naddatek  
wielkości około 15 cm. 

Po zamontowaniu kontrłaty membranę przymocować  
do kontrłaty za pomocą zszywacza młotkowego. 

Nadmiar membrany odciąć.
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